

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сама того не ожидая изменила мужу с соседкой

В силу пуританского воспитания, у меня было мало сексуального опыта, да и тот, что был, особыми ощущениями не богат. Постоянно останавливала врожденная застенчивость и отсутствие смелости совершать подвиги в постели. А вот душа так желала страсти!

Мой муж Артур был на 25 лет старше меня, в сексуальном плане у нас и гармонии-то особой не было. Все происходило в одной позе без прелюдий и экспериментов. Возможно, я прожила бы так всю оставшуюся жизнь, если б в нашу дверь не постучала Марина... И тут начались мои приятные «трансформации».

В соседней квартире поселилась молодая девушка с ребенком и сразу же отличилась гостеприимством. Она принесла нам домашние пряники и вежливо представилась. Не прошло и месяца, как мы сильно сдружились, моя дочка с ее сыном вместе ходили в школу. Когда мой муж был в командировке, а дети еще в школе, Марина пригласила меня оценить ее новое платье, в котором она собиралась выступить на выставке своих картин (она была художницей и дизайнером). Ее тонкая, даже худощавая фигура в красном облегающем платье и черных туфлях на высоченных каблуках, думаю, ни одного мужчину бы не оставила равнодушным. Как оказалось, и меня тоже. Глядя на Марину, я испытывала что-то похожее на возбуждение или просто хотелось выглядеть так, как она.

Соседка уловила мой оценивающий взгляд и вдруг неожиданно поцеловала меня легонько в губы.

— Ты была с женщиной? — спросила Марина, проводя своими тонкими пальцами по моим волосам, потом медленно спускаясь к шее.

— Марина, я замужем! Ты не правильно все поняла! — Я была в бешенстве, но жгучее желание так просило, чтоб она не останавливалась, продолжала меня целовать.

— Я тоже... Была. Пока не поняла свою сущность. В твоих глазах не вижу счастья, хоть и есть полноценная семья. Не бойся, просто поверь мне. — Прошептала моя симпатичная соседка, не дожидаясь моего ответа, силой прижала меня к стене и просто впиалась в мои губы, уже играясь языком в моем рту.

Я не смогла противиться. Честно говоря, даже не хотела. Я буквально содрала с Марины платице, мы быстренько оказались уже в кровати. У нее была маленькая, мальчишеская грудь, но очень возбужденные, большие соски. Я посасывала их, слегка кусала, а пальцами уже автоматически нащупала ее твердый, как камень, клитор. Он пылал! И так желал меня! Маринка перевернула меня на живот и взяла на себя роль «актива». Она запретила мне шевелиться.

— Дорогая, расслабься. Я хочу сделать все сама. — Сказала она, сползая к моей киске.

Маринка медленно посасывала мой клитор, а потом ввела во влагалище свои влажные два пальчика. Никогда не думала, что мне будет так приятно! Даже муж никогда не давал столько ласки, а оргазм я получала только при мастурбации, но в постели с ним — ни разу.

Мне кажется, я кончила раза два, не меньше. И это при полном отсутствии члена или вибратора! Далее ждала очередь Марины. Я не могла оставить ее неудовлетворенной.

Сначала разогрела ее киску (хоть она и так была очень влажная) одними пальцами, а потом уже пустила в ход язык.

После оргазма мы обе еще долго целовались и болтали. Потом попрощались и я ушла домой.

Но чувство вины, опасения и «неправильности» не давали покоя. В самую последнюю очередь я вдруг реально испугалась! А вдруг Марина заразила меня венерическим заболеванием? Что мне скажет муж? Как я дальше буду жить?

Перепуганная, я начала стучать к соседке в дверь. Она не успела и рта открыть, как я сразу вбежала без приглашения и озвучила свои опасения вслух.

— Дорогая моя, не переживай! Ты мне очень нравишься, думаю, что мы еще не раз сможем подарить друг другу наслаждение и радость. Чтоб ты была совершенно спокойна, могу показать тебе то, что я являюсь участницей проекта «x-registar». Уже на странице данного проекта я покажу тебе свою анкету, где предоставлена информация о моих отрицательных результатах анализов на венерические заболевания.

Вот так, не выходя из дома, прямо в интернете Марина развеяла все мои опасения. Благодаря тому проекту, где была зарегистрирована соседка, я спала, как ребенок. Скажу честно, наши встречи становились более частыми и приятными.